
        

Adriatic

Χαρακτηριστικά Μοντέλου

Κατηγορία Προϊόντος: ΣΚΗΝΕΣ Κατασκευαστής: Trigano

Τιμή: από 1.229 €  

Η τέντα της Trigano , Adriatic , με βάθος 2,50 μέτρα, έχει πολυεστερικά τοιχώματα και Ten Kate
υψηλής ποιότητας πολυεστερική οροφή με διαμορφωμένο εσωτερικό. Είναι κατάλληλη για χρήση σε
διαφορετικές περιόδους του έτους ή και περίπτωση άσχημων καιρικών συνθηκών.

Δώσαμε ιδιαίτερη προσοχή στη σωστή ροή του αέρα στο εσωτερικό της σκηνής, εξοπλίζοντάς την με
δύο ανοίγματα στο μπροστινό μέρος και δύο μεγάλα παράθυρα στο πλαϊ εφοδιασμένα με
κουνουπιέρα .

Έχει πολύ μοντέρνο σχεδιασμό και συνδυάζει δύο αποχρώσεις του γκρι.

Ο σχεδιασμός της είναι πολύ καινοτόμος . Έχει δύο μπροστινά πάνελ, ένα με ένα παράθυρο και μια
πόρτα , και το άλλο με ένα ευρύ παράθυρο . Αυτά τα δύο πάνελ είναι εναλλάξιμα , πράγμα που
σημαίνει ότι η πόρτα μπορεί να βρίσκεται στο κέντρο ή στα δεξιά. Αυτή η πόρτα μπορεί να διπλωθεί
πλαγίως , ή να αφαιρεθεί εντελώς για να αποθηκευτεί στο τροχόσπιτο κατά τη διάρκεια της ημέρας
και να επανατοποθετηθεί τη νύχτα , για παράδειγμα.

Όλα τα παράθυρα της σκηνής είναι εξοπλισμένα με κουρτίνες για να επιτυγχάνεται και η
συσκότιση. Όλα αυτά τα πάνελ μπορούν να αφαιρεθούν για να χρησιμοποιήσει και ως τέντα ηλίου ,
με ή χωρίς τις πλευρές.

Επειδή και τα δύο πλαϊνά πάνελ μπορούν να αφαιρεθούν , είναι δυνατόν να εγκαταστήσετε μέχρι
και δύο αξεσουάρ για το μοντέλο αυτό όπως για παράδειγμα κουζινάκι ή υπνοδωμάτιο ή χώρος
αποθήκευσης.

Η Adriatic είναι διαθέσιμη με μεταλλικό σκελετό ή κατόπιν παραγγελίας και με  ελαφρύτερο
σκελετό fiberglass για χαμηλότερο βάρος.



Και οι δύο σκελετοί είναι εξοπλισμένοι με ενισχυμένες αρθρώσεις και λαβές σύσφιξης που τους
καθιστούν εύκολους στο στήσιμο και μπορούν να εγγυηθούν τη μέγιστη δυνατή σταθερότητα της
σκηνής σας.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΟΝΤΕΛΟ ΑΥΤΟ !!! ΚΑΝΤΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΣΑΣ ΤΩΡΑ
ΚΑΙ ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΚΠΤΩΣΗ ΚΑΙ 6 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ ΜΕ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ 

ΔΕΙΤΕ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟ 2016 ΣΤΗΝ ΚΑΡΤΕΛΑ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟΣ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ !!!

Με ενδιαφέρει

http://www.caravan-web.gr/forma/request-form/adriatic

